



2016法国欧锦赛  
聚焦



一名球迷在骚乱中受伤。新华社发

# 足球流氓再袭马赛

## 英媒称有两人“面临生命危险”

时隔18年，足球流氓又回到了马赛，连续三天时间，他们在这座地中海岸的港口城市制造骚乱，在欧锦赛英格兰队与俄罗斯队小组赛前一小时，冲突的“战火”燃烧到赛场外面，法国警察动用催泪瓦斯和高压水龙头，才将冲突平息。

现在还无法确定是哪国的足球流氓引发了冲突，但考虑到18年前的1998年世界杯上，同样是英格兰队的比赛前，足球流氓同样在这里制造了巨大的骚乱，有理由怀疑英国足球流氓负有责任，不过也有目击者称，俄罗斯足球流氓是罪魁祸首。

1998年世界杯时，法国警察在马赛12小时内几乎不间断地释放催泪瓦斯驱散肇事者，最后有100多名英国足球流氓被捕，30多人因伤住院。

今年的骚乱9日晚上从马赛的老港酒吧区开始，警察第一天就动用了警犬和催泪瓦斯，第二天晚上冲突又起，警察再次以催泪瓦斯应对。11日，随着双方球迷不断从各地赶往马赛，冲突终于加剧。

一位记者称，他当时在赛场外边采访英格兰球迷，本来大家在外面唱歌喝酒气氛祥和，突然有俄罗斯球迷

向他们投掷玻璃酒瓶，于是双方开始“激战”，他看到有球迷头部被玻璃瓶击中不断流血。

比赛开始后，能容纳7万多人的球场内，有80%的座位被英格兰球迷占据。俄罗斯国歌响起时，全场英格兰球迷一片嘘声。比赛快结束时，俄罗斯球迷的看台上突然燃放起烟火，接着又发出巨大的爆炸声。之后，一些俄罗斯球迷越过栏杆冲击英格兰球迷，在大约30分钟的时间里，这面看台一片混乱。

一名来自诺丁汉的48岁球迷被俄罗斯足球流氓击中头部，缝了6针，他的朋友目睹了袭击事件的发生，他说：“俄罗斯足球流氓拿着短柄小斧或者刀子，趁人不备时突然动手。这显然是有预谋的。”有目击者称，一些身穿黑色T恤衫的男子在大街上一边游行，一边高呼“俄罗斯！俄罗斯”的口号，吓得大街上的人四散奔

逃。但有目击者也说，很多英国足球流氓一看就是有备而来，他们不断挑衅法国警察。一名在市中心的酒店工作的女性服务员说：“永远都是英国人，他们喝得醉醺醺，到处惹是生非。”她当天带着女儿逃离了工作地点，以避免被飞来飞去的酒瓶击伤。

据《太阳报》报道，两名英格兰球迷在冲突后已经“面临生命危险”。而英国ITV电视台主播痛斥参与暴力冲突的球迷：“法国欧锦赛面临的安保问题本身就已经够严峻了，他们竟然还在给已经很麻烦的现实增加麻烦！” 据新华社

### 昨日战报

威尔士2:1斯洛伐克  
英格兰1:1俄罗斯

● ● ● 今日看点

## 西班牙踏上卫冕之路

据新华社电 俗话说“瘦死的骆驼比马大”，虽然卫冕冠军西班牙队未战先遇德赫亚的“性丑闻”，但面对同样快要“瘦死”的昔日东欧铁骑捷克队，西班牙队仍有极大概率在2016年欧锦赛D组首轮比赛中“过关斩将”，从图卢兹体育场开启“卫冕之路”。

据西班牙《世界体育报》爆料，博斯克已经基本确定了西班牙队首场比赛的首发名单，唯一的悬念只在于是用卡西利亚斯还是德赫亚出任门将。按照常理，目前状态更好也更年轻的德赫亚更有优势，但德赫亚的“性丑闻”这些天闹得沸沸扬扬，德赫亚能否继续担当大任成了一

个问号。

幸好，西班牙队的对手捷克队几乎是这个小组相对最弱的一个。在“铁人”内德维德退役后，一度令欧洲诸强胆寒的这支东欧铁骑也陷入了低迷，虽然他们拥有为大赛而生的老将罗西基，还有“坦克兵”切赫把守大门，但整体来说星光黯淡。

捷克队的优势在于其在“暗处”，大多数主力球员来自国内联赛，令他们有出奇制胜的可能。

目前的这支西班牙队一大弱点是锋线能力稍弱，本赛季表现不错的托雷斯未能入选令很多球迷扼腕，莫拉塔和阿杜里斯能否完成摧城拔寨的重任还有待考验。

6月13日

D组  
西班牙VS捷克  
时间 21:00

6月14日

E组  
爱尔兰VS瑞典  
时间 00:00  
比利时VS意大利  
时间 03:00

## 世界女排大奖赛北仑站 中国队全胜夺冠

本报讯（记者 戴斌）

2016年世界女排大奖赛宁波北仑站赛事昨晚落下帷幕，最后一场上演强强对话——世界杯冠军中国女排和世锦赛冠军美国女排，这两支世界排名前两位的队伍争夺冠军。最终中国队以25:20、25:19、15:25和25:23战胜对手，在本次赛事中以全胜的成绩夺冠。美国2胜1负获得亚军，接下来是1胜2负的泰国队和3连败的德国队。

在即将到来的里约奥运会，中国女排和美国女排被分在同一小组，这使得双方在奥运前的交手倍受关注。赛前中国女排主教练郎平表

示要以平常心对待，并表示绝不会“留一手”：“每场比赛都是年轻队员临场识别比赛和考察应变的机会，是很好的锻炼和学习。为了奥运会，现在谈战术保留对我们来说为时过早，我们还没有验证自己的实力就保留，不合适。”

昨晚的比赛，郎平让19岁小将龚翔宇进入了首发名单，后者也不负厚望——作为接应，她与主攻张常宁同样拿到15分，仅次于力夺17分的主攻朱婷。“郎导给我上场的机会也是想锻炼一下我，我之前的比赛经验也不多，我自己也很珍惜这次机会。”小姑娘说。

## 省第三届舞龙锦标赛奉化落幕 校园队伍“要当好龙的传人”



比赛现场。记者 胡龙召 摄

本报讯（记者 戴斌

通讯员 周力） 来自省内各地的14支舞龙队在奉化体育馆进行两天角逐后，昨天排定了浙江省第三届舞龙锦标赛各项目名次。“我们的校队十几年前成立的时候，就是请奉化这边的陈行国老师教学的，比赛用的布龙也是从这里买的。”获得规定套路项目金奖的天台文武学校队教练崔天华说，如今舞龙已经成为学校传统项目，“每周都设一节舞龙课，参加舞龙队的学生说，要当好龙的传人”。

他提到的陈行国来自尚田镇条宅村，是宁波第一位国家级非物质文化遗产的传承人。布龙在奉化条宅村已有800多年历史，近些年在各级表演比赛中获得的荣誉无数。上世纪90年代国家制定的《全国舞龙竞赛规范》，就是以条宅村9节龙的格局及套路为依据的。如今在省内赛场上，除了奉化尚田条宅队这样的传统强队之外，也出现了越来越多的学生队伍——比如这次就有奉化高

级中学、宁波职业技术学院、浙江工贸职业技术学院、奉化技工学校、温州科技职业学院、天台文武学校、浦江职业技术学校等校园舞龙队参赛。

民族文化传承需要更多年轻人来担当，这些“学生小龙”中，奉化高级中学舞龙队早已名声在外，这次在规定套路、自选套路、技能竞速舞龙、团体总分四个项目中均获金奖的宁波职业技术学院队，主力选手也都是奉化高级中学输送上去的。

另外一支校园队伍——宁波城市职业技术学院舞龙队成立于2006年，每年从大一招收新人加入，通过高年级选手传帮带让队伍得以延续。“现在很多学生业余时间几乎都低头对着手机，我们希望有好的活动让他们走出寝室，上操场去锻炼身体素质，和学友们交流沟通。作为需要团结协作的项目，舞龙在我们学校成为了精品社团，参加过这个社团的学生都说，这将是以后他们对大学生活最美好的回忆。”该队教练周亚美说。

## 体彩开奖公告

大乐透第16067期:02 08 11 13 19 02 08

6+1第16068期:0 9 4 7 6 5 3

20选5第16157期:02 06 07 15 19

排列5第16157期:6 0 3 1 2

(如与公证开奖结果不符，以后者为准)